



В настоящее время на территории Углича расположено множество площадок, где установлены контейнеры для мусора. Это действительно очень удобно, ведь жители могут избавляться от накопившихся бытовых отходов в любое подходящее для них время. Так выносят мусор и некоторые предприятия, организации и индивидуальные предприниматели, при этом не имея договоров на сбор и вывоз твердых бытовых отходов (ТБО). 2 июля в городской Администрации состоялось очередное совещание по решению вопросов, связанных со сбором и вывозом ТБО, под председательством Главы Администрации Углича С.А. ПАРФЕНОВА.

В ходе заседания его участники обсудили, что уже проработано по данной теме и какие действия следует предпринять дальше. А сделанного, как оказалось, не мало. На сегодняшний день проведена работа по выявлению предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей, у которых не заключен договор на сбор и вывоз ТБО с ООО «Угличское топливное предприятие» или ООО «Благор». Выяснилось, что «уклонистов» немалое количество. Наибольшее число подобных оказалось в сфере бытового обслуживания населения. Есть также проблемы с предприятиями оптовой и розничной торговли, с гаражно-строительными кооперативами, садоводческими товариществами и фирмами, занимающимися установкой дверей и окон. До смешного, но они оправдывают это тем, что мусора у них, якобы, нет.

